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F-21 LION

F-21A LION (LEONE) Nell'ambito di un programma per la difesa
contro potenziali aggressori la U.S.-Navy ha acquistato un numero di
aerei da combattimento Israellani «Kfir« che vennero parziaimente
modificati e chiamati «F-21 LION=. Il «Kfir= — che vul dire «Leone
giovane- — & una creazione dell'lsrael Aircraft industries che ricorda
in molti dettagli il Mirage Ili-5 del produttore francese Dassault.
Dati tecnicl: Lunghezza: 15,35 m; Apertura alare: 8.23 m; Altezza: 5.22
m.

F-21A LION Im Rahmen der Testprogramme zur Abwehr von
Aggressoren verwendet die US-Navy eine Anzahl von Israelischen
«Kfir= Kampffiugzeugen, die modifiziert wurden und die Bezeichnung
«F=-21 LION» tragen. Der «Kfir= — «Junger Léwes — ist sine
Eigenentwicklung der israelischen Flugzeugindustrie, die jedoch in
vielen Details auf der franztisischen Dassault- Mirage lll-5 beruht.
Techn. Daten: Linge: 15.35 m; Spannweite: 8.23 m; Hohe: 5.22 m;
ModelimaBe: Lé&nge 21.3 cm Spannweite 11.4 cm Héhe 7.3 cm.

F-21A LION Taistelu hydkkéjien testi-ohjelmissa US-Navy kaynas
jotain muunneltuja Israelilaisia «Kfir« havittdjia jotka saivat F-21 Lion
merkinndn. «Kfir= (nuori leijona) on Israelin iimavoimie teollisuuden
suunnitielema ja perustana on ranskalainen Dassault-Mirage IlI-5:n.
Tekniset tiedot: Pituus: 15.35 m; Siipien karkivili: 8.23 m; Korkeus;
5.22 m.

F-21A LION Voor gesimuleerde aanvallen van vijandelijke indringers
gebruikt de Amerikaanse Marine een aantal omgebouwde Israglische
«Kfir= straalijagers, die de typeaanduiding «F 21 Lion= hebben
gekregen. De «Kfir+ («Jonge Leeuw-) is @en ontwerp van de |sraélische
Luchtmacht dat gebaseerd is op de specificaties van de Franse
Dassault-Mirage /5.

Technische gegevens: Lengte: 15.35 m; Spanwijdie: 8.23 m; Hoogte:
5.22 m.

F-21A LION Dentro de su programa de pruebas para combatir
agresores, la US-Navy utiliza un cierto nimero de cazas «Kfir-
israelies, los cuales han sido modificados, recibiendo la
denominacién de «F-21 LION=. El «Kfirs («Ledn jovens), es un disefio
de la industria de la Fuerza aérea israeli, y esta basado en las
ificaciones del Dassault Mirage lli-5 francés.
Datds técnicos: Longitud: 15.35 m; Envergadura: 8.23 m; Altura: 5.22
m.

F-21A LION Within its test programme to combat aggressors, the US-
Navy is using a number of converted Israeli «Kfir- fighter planes which
have been modified and received the designation «F-21 LION=. The
«Kfirs («Young Lions) is a design of the Israeli Air Force industry which
is based on the Franch Dassault-Mirage lll-5-specifications.

Technical Data: Length: 15.35 m; Wing span: 8.23 m; Height: 5.22 m.

F-21A LION Dans le cadre du programme de test de 'US Navy sur les
avion de deéfense contre les agresseurs, un certain nombre d'avions
de combat Israéliens KFIR y participent. Ces avions modifiés sont
connus desormais sous la dénomination F-21 LION. Le =KFIR=,
=Jeune Lion= a été entiérement développé et construit par lindustrie
aérospaciale israélienne. Sous de nombreux détails, sa ressemblance
avec Ia\rlon frangais Dassault Mirage lll-5, est cependant évidente.

3 Longueur: 15.35 m; Envergure: 8.23 m;

Hauteur. 5.22 m.

F-21A LION Vid tester och férstk nér det géller ny teknik att bek&mpa
angripare, anviander US-Navy ett antal ombyggda israeliska «Kfir-
jaktplan= som modifierats och givits beteckningen F-21 LION. Kfir-
ungt lejon, &r konstruerat av den israeliska flygindustrin som i sin tur
haft det franska DASSAULT-MIBAGE Ill-5-planets grundkonstruktion
som forebild.

Teknisk data: Lingd: 15.35 m; Vingbredd: 8.23 m; Héjd: 5.22 m.
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ATTENZIONE - Consigli utiil!
Prima di iniziare Il tudiare Il disegno. con molte cura
| pezzi dalle stampate, usando un taglis-balsa oppure un paio di forbicl e togliere con
una piccola lime © con carta vetro fine . Mai | pezzl con le
mani, Montarli seguendc ['ordine della numerazione delle tavole. Eliminare dalia
stampata il numero del pezzo appena montato, facendogli sopra una croce. Le frecce
nere indicano | pezzi da incollare, le frecce bianche indicano | pezzi da montare senza
colla. Usare solo colla per polistiroio, A - B - C ... Le lettere ai lati dei numer Indicano la
atu:npata ove si trova |l pezzo da montare. | pezzi sbarratl de una croce non sonc da
utllizzare.

ACHTUNG - Ein niitzlicher Ratl
Vor der i aufmerksam . Die ai mit

ATTENTION - Useful advice!

Study the Instructions carefully prior to asgembiy. Remove parts from frame with a sharp
knife or a pair of sclssor and trim away excess plastic. Do not pull of parts. Assemble the
parts in numerical saquence. Use plastic cement OMLY and use cement sparingly 1o
avold damaging the model. Black arrows indicate parts to be glued together. White
arrows | must be assembled WITHOUT using cement. A - B - C._.
These letters indicate on which frame the parts will be found. Paint smail parts before
detaching them from frame. Remaove paint-whera parts are to be cemented. Crossed out
parts must not ba used.

ATTENTION - Conseils utiles!
la

Avent de étudier le dessin. Détacher avec

elnem Messer oder siner Schere vom Spritzling sorfilig entternen. jelle Grate
werden mit eicer Klinge oder feinem Schmirgelpapier beseitigl Keinesfalls die
T

da soin les des moules en usant un massicot ou bien un pair de
cisaux @! couper avec une petite lame ou avec de papier de vire fin &barbagés
ls. Jamais les avec les mains, Monter les en suivant I'ordre

Montageteile mit den Hinden entfernen. Bei der der isung folgen.
Pfaile zeigen die zu klebenden Teile wihrend die weissen Pfeile die ohne Leim zu

Teile Bitte nur Plasti verwenden. A - B - C... Die
Buchstaben neben den Nummern zeigt, auf pritzling der 2u de Tail
zu finden ist. Die mit sinem Kreuz markieren Teile sind nicht zu verwenden.

ATENCION - Consejos tiles!

Estudiar las i antes de &l montaje. Separar las
plezas de las bandejas con un cuchillo sfilado o un par de tijeras, y retirar el exceso de
plastico o rebade. No arrencar |as piezas. Montar las piszas en orden numérico. Utilizar
SOLAMENTE pegamento para pléstico y en poca cantidad para evitar que se dane al
modelo. Las flechas negras indican las plezas que se deben pegar juntas. Les flechas
blancas Indican las piezas que deben IN usar peg A-B-C..
Las letras indican en gue bandeja se encueniran las piezas. Pintar las piezes pequedas
antes de separarias de la bandeja. Retirar la pintura de los lugares por donde se deban
pegar las piezas.

HUOMIO - Kiytanndllislid neuvoja
Tutkl ohjeita in aloitat. Irroita csat askartelu-veitselis 1ai
saksilla ja poista y jaliet esim. Ald kosk irroita osia
vagnigmally. Kokoa osat numero [#r jestyksessd. Kayid wvein muovilimea |a

de la numération des tables. Eliminer de la moule le numéro da la piéce qui vient d'dtre
montée, en le biffant evec une crolx, Les fléches noires indiquent les pidcas & coller, les
fisches blanches indiguent les pléces & monter sans colle. Employer seulement de |
colle pour polystirol. A - B - C..... Les lettres aux cités des numércs indiquent la mouls
ol & frouve la pidces 4 monter. Les pidces marquées par une Croix ne sont pas &
utlliser.

OBSI Nigra goda rad.

Innan man bdrjar bygga modelien skall man noga studres ritningab samt noga

kontrolpera att alla delarna finng med. Alla smAdelar skall m#las medan de sitter kvar |

sin ram. Bryt aidrig av en del frin ramen, skir alitid forsiktigt med en hobbykniv. Ev.

gracer avizgsnas ankell med samma kniv. Vid hop gen gol)

Stryk sfterhand numret pd ritningen under monteringen. Svart pllar betyder att delen

skall limmas, vita pilar att delen kan monteras utan lim, Anvénd endast lim avsett for
A-BC.. visa pé vilken ram man finner delen. Overkorsade

OPGELET - Belangrijke bemerkingen!

] het g voor net bouwen. Breek noolt onderdelen van
het kader. Maak ze los met een scherp mes of kleine nageltang. Verwijder daarna al net
overtollige plastic en pas de delen alvoorens te lijmen. Gebruik allen ijm voor plastic

sadstaviisest] hyvan tydjéljen aikaansaamiseksl. Mustat nuolet
limausta, Valkoiset nuolet taas ettel limea kAytetd. A - B - C.... NdmA kirjsimet
osoittavat milld levylld osat ovat. Ristilla merkytty|8 osla el kiytstd. Pienet osat kannattas
maalata ennen irroittamista. Mulsta polstas maali tai kromaus limauskohdista,
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dellen. Werk idig en teveel lijm zal uw model beschadigen. Zwarts
pijlen duiden de te lijmen delen aan. Witte pijlen verwijzen naar bewegenda delen welke
niet mogen worden geljmd. A - B - C..... re geven de kaders aan waerin de
onderdalen zich bevinden. Schilder kising onderdelen voor ze van het kader te
3nijden. Verwijder de verf van de 18 lijmen opperviakten.
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TALERI N°361 HOBBY TOOL SET 1 2 3 4

Istruzioni per la colerazione - Paint instructions - Bemalungs Anweisungen - Instructions pour la peinture
Instrucciones de pintado - Verfschema- 2 % #% &

o 0 ' 6 © » v 9 ¢

NEROQ GRIGIO VERDE OLIVA NERO METALLO QRO ROSS0 ARGENTO BIANCO GIALLO
BLACK GREY OLIVE DRAB GRUN METAL GOLDEN RED SILVER WHITE YELLOW
SCHWARZ GRAL OLIVEGRUEN METALLSCHWARZ GOLD ROT SILBER WEISS GELB
NOIR RIS VERT OLIVE NOIR METALLISE OR ROUGE ARGENT BLANC JAUNE
NEGROQ GRIS VERDE OLIVA NEGRO METALICO J=nF ROJO PLATA BLANDO AMARILLO
ZWART GRI OLIFGROEN METAALZWART ROCD ZILVER WIT GEEL
i “sl = T kT | T:3:-1 Ly K e e fxzo-—
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k donl  per I i della i 2
decalcomanie occorrentl dal foglio, lmmergerle {rl un bdcchlere
d'acqua pulita per circa 1/2 minuto,
e farle scivolare dalla carta: per una mlgllore aderenza comunmerle
con una pezzuola pulita.

Directions for applying the decals: Cut the required decals out of the
sheet. dip them into a glas of clean water for about 1/2 minute;
position the decals on the kit, letting them slide from the paper. For a
better adhesion. press them by means of a elean rag.

] fir  Abzi der-Anl ||lrgu||u Die  bendtigten

vom Blatt hneiden, in ein Glas reines Wasser fur

etwa 1/2 Minute eintauchen, auf das Modell legen und dann vom

Papierbogen abnehmen. Um eine bessere Haftung zu erzielen, die
Abziehbilder mit einem reinen Tuch andricken.

I’ icati des Couper las
décalcomanies choisies et les plonger environ trente secondes dans
un peu d'eau propre, Les placer sur le modéle en les faisant glisser de
leur feuille et presser avec un morceau de chiffon pour éliminer 'ae
bulles d'eir.

Para la icaci de las cortar las
requeridas, sumergirias en un reciplente de agua limpia durante 1/2
minuta, colocar las calcomanias sobre el modelo, haciéndolas deslizar
sobre el papel. Para una mejor adherencia, presionarias con un
trampo limpio.

Knip het i deel ult, dempel het ca. 1/2 minuut
onder water, houdt het iransfer tegen het model en schulf het vanaf het
papier op zijn plaats. Met een schoon doekje aandrukken.

Paséittning av decaler: Klipp ut den decal som skall anvangas och dop-
pa den i eit glas vatten under en "z-minut Satt decalen pa plats pa mo-
dellen och lat den sakta glida av pappret. For att den skall sitta orden-
hgt. tryck Il med en lorr duk
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